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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Je dána funkce f : y = x3 + 3x2− 24x + 5. Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce klesající?

1

A (−3; 5)(−3; 3)(−5; 1)(−4; 2)

1

B (−3; 5)(−3; 3)(−5; 1)(−4; 2)

1

C (−3; 5)(−3; 3)(−5; 1)(−4; 2)

1

D (−3; 5)(−3; 3)(−5; 1)(−4; 2)



Je dána funkce f : y = − x2

x + 3 . Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce rostoucí?

1

A (−∞;−6)(0;∞)(−3; 0)(−3; 4)

1

B (−∞;−6)(0;∞)(−3; 0)(−3; 4)

1

C (−∞;−6)(0;∞)(−3; 0)(−3; 4)

1

D (−∞;−6)(0;∞)(−3; 0)(−3; 4)



Určete druhou derivaci funkce f : y = x4 − 3x2 v bodě x0 = 1.

1

A 6−2−61

1

B 6−2−61

1

C 6−2−61

1

D 6−2−61



Je dána funkce f (viz obrázek). Určete její odpovídající vlastnosti.

x

y

0−1
1

− 7
30

7
30

f(x) = −1
3x3 + 1

10x5

1

A konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), konkávní v (−1; 0) ∪ (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1

1

B konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), konkávní v (−1; 0) ∪ (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1

1

C konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), konkávní v (−1; 0) ∪ (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1

1

D konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1
konvexní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), konkávní v (−1; 0) ∪ (1;∞), inflexní body x1 = −1,
x2 = 0, x3 = 1



Určete limitu lim
x→−1

x2 − 3x− 4
x2 + 6x + 5 .
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Je dána funkce f : y = 2x2 − x4

4 . Vyberte pravdivé tvrzení:

1

A Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodech x = 2 a x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodech x = 2 a x = −2.V bodě x = 2 má funkce f lokální minimum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.

1

B Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodech x = 2 a x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodech x = 2 a x = −2.V bodě x = 2 má funkce f lokální minimum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.

1

C Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodech x = 2 a x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodech x = 2 a x = −2.V bodě x = 2 má funkce f lokální minimum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.

1

D Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodech x = 2 a x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodech x = 2 a x = −2.V bodě x = 2 má funkce f lokální minimum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.



Je dána funkce f (viz obrázek). Určete její odpovídající vlastnosti.

x

y

0 1

f(x) = 1
1 − x

1

A konvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod neexistujekonvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod neexistuje

1

B konvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod neexistujekonvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod neexistuje

1

C konvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod neexistujekonvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod neexistuje

1

D konvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod neexistujekonvexní v (−∞; 1), konkávní v (1;∞), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod x = 1konvexní v (1;∞), konkávní v (−∞; 1), inflexní bod neexistuje



Je dána funkce f : y = x3 − 3x2 + 3x + 2. Vyberte pravdivé tvrzení:

1

A Daná funkce f nemá žádný lokální extrém.V bodě x = 1 má funkce f lokální maximum.V bodě x = 1 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 1.

1

B Daná funkce f nemá žádný lokální extrém.V bodě x = 1 má funkce f lokální maximum.V bodě x = 1 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 1.

1

C Daná funkce f nemá žádný lokální extrém.V bodě x = 1 má funkce f lokální maximum.V bodě x = 1 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 1.

1

D Daná funkce f nemá žádný lokální extrém.V bodě x = 1 má funkce f lokální maximum.V bodě x = 1 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 1.



Je dána funkce f : y = x3 − 9x2 + 12x + 6. Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce ryze
konkávní?

1

A (−∞; 4)(−∞; 3)(−∞; 6)(−∞; 12)

1

B (−∞; 4)(−∞; 3)(−∞; 6)(−∞; 12)

1

C (−∞; 4)(−∞; 3)(−∞; 6)(−∞; 12)

1

D (−∞; 4)(−∞; 3)(−∞; 6)(−∞; 12)



Je dána funkce f : y = −x3 + 6x2 + 6x + 1. Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce ryze
konvexní?

1

A (−1;∞)(−∞; 3)(−∞; 2)(−∞; 6)

1

B (−1;∞)(−∞; 3)(−∞; 2)(−∞; 6)

1

C (−1;∞)(−∞; 3)(−∞; 2)(−∞; 6)

1

D (−1;∞)(−∞; 3)(−∞; 2)(−∞; 6)



Je dána funkce f : y = −x3 + 3x2 + 9x− 1. Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce klesající?

1

A (−∞; 1)(−1; 3)(3;∞)(1;∞)

1

B (−∞; 1)(−1; 3)(3;∞)(1;∞)

1

C (−∞; 1)(−1; 3)(3;∞)(1;∞)

1

D (−∞; 1)(−1; 3)(3;∞)(1;∞)



Je dána funkce f : y = x + 4
x + 2 . Ve kterém z následujících bodů je tato funkce ryze konvexní?

1

A x = −4x = −3x = −2x = −1

1

B x = −4x = −3x = −2x = −1

1

C x = −4x = −3x = −2x = −1

1

D x = −4x = −3x = −2x = −1



Je dána funkce f (viz obrázek). Určete její odpovídající vlastnosti.

x

y

0 1−1

f(x) = − x

1 − x2

1

A konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod x = 0konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní bod x = 0konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod neexistujekonvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní bod x = 0

1

B konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod x = 0konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní bod x = 0konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod neexistujekonvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní bod x = 0

1

C konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod x = 0konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní bod x = 0konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod neexistujekonvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní bod x = 0

1

D konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod x = 0konvexní v (−∞;−1) a (0; 1), konkávní v (−1; 0) a (1;∞), inflexní bod x = 0konvexní v (−1; 0) a (1;∞), konkávní v (−∞;−1) a (0; 1), inflexní bod neexistujekonvexní v (−1; 0) ∪ (1;∞), konkávní v (−∞;−1) ∪ (0; 1), inflexní bod x = 0



Která z uvedených přímek je asymptotou grafu funkce f : y = x2 + 4
x

?

1

A y = xy = x + 1y = x− 1y = −x

1

B y = xy = x + 1y = x− 1y = −x

1

C y = xy = x + 1y = x− 1y = −x

1

D y = xy = x + 1y = x− 1y = −x



Určete rovnici tečny grafu funkce f : y = ln x v bodě T = [1; y0].

1

A y = x− 1y = xy = x + 1y = −x

1

B y = x− 1y = xy = x + 1y = −x

1

C y = x− 1y = xy = x + 1y = −x

1

D y = x− 1y = xy = x + 1y = −x



Je dána funkce f : y = −x3 + 3x2 + 45x − 12. Ve kterém z následujících intervalů je tato funkce
rostoucí?

1

A (−∞;−3)(5;∞)(−12; 45)(−3; 5)

1

B (−∞;−3)(5;∞)(−12; 45)(−3; 5)

1

C (−∞;−3)(5;∞)(−12; 45)(−3; 5)

1

D (−∞;−3)(5;∞)(−12; 45)(−3; 5)



Vypočtěte hodnoty první derivace funkce f : y = x2 + x− 6 v průsečících jejího grafu s osou x.

1

A −5; 5−3; 7−7; 6−9; 6

1

B −5; 5−3; 7−7; 6−9; 6

1

C −5; 5−3; 7−7; 6−9; 6

1

D −5; 5−3; 7−7; 6−9; 6



Je dána funkce f : y = 2x3 + 3x2 − 12x− 12. Vyberte pravdivé tvrzení:

1

A V bodě x = −2 má funkce f lokální maximum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodě x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = −2.

1

B V bodě x = −2 má funkce f lokální maximum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodě x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = −2.

1

C V bodě x = −2 má funkce f lokální maximum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodě x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = −2.

1

D V bodě x = −2 má funkce f lokální maximum.V bodě x = −2 má funkce f lokální minimum.Daná funkce f má na množině R globální maximum v bodě x = −2.Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = −2.



Je dána funkce f : y = 1
4x4 − x3. Vyberte pravdivé tvrzení:

1

A Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 3.Daná funkce f nemá lokální extrém v žádném bodě.Daná funkce f má lokální minimum v bodě x = 0.Daná funkce f má dva lokální extrémy v bodech x = 3 a x = 0.

1

B Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 3.Daná funkce f nemá lokální extrém v žádném bodě.Daná funkce f má lokální minimum v bodě x = 0.Daná funkce f má dva lokální extrémy v bodech x = 3 a x = 0.

1

C Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 3.Daná funkce f nemá lokální extrém v žádném bodě.Daná funkce f má lokální minimum v bodě x = 0.Daná funkce f má dva lokální extrémy v bodech x = 3 a x = 0.

1

D Daná funkce f má na množině R globální minimum v bodě x = 3.Daná funkce f nemá lokální extrém v žádném bodě.Daná funkce f má lokální minimum v bodě x = 0.Daná funkce f má dva lokální extrémy v bodech x = 3 a x = 0.



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




